

**Работники Горномарийской межрайонной прокуратуры посетили
обучающихся школы и многодетные семьи в г.Козьмодемьянске и
Горномарийской районе**

Горномарийский межрайонный прокурор Владимир Кибардин в преддверии новогодних праздников посетил праздничную детскую елку, прошедшую в ГБОУ РМЭ «Козьмодемьянская школа-интернат», поздравив теплыми словами детей и их родителей с наступающим Новым годом, и вручил детям сладкие подарки.

Также работниками прокуратуры совместно с сотрудниками социальной защиты населения посещены многодетные семьи Горномарийского муниципального района и города Козьмодемьянск.

В ходе посещения выяснены условия жизни и воспитания несовершеннолетних, имеющиеся проблемные вопросы. Семьи приняли искренние поздравления с наступающим Новым годом, а детям также вручены подарки к Новому году.

Горномарийский межрайонный прокурор

старший советник юстиции

В.Н. Кибардин

27.12.2023